

Info chevaux



UDINE DE BIANFRIE

Femelle, Alezan, né(e) en 2008, Poulinière Cob Normand, active Père: GARGILLIER Cob Normand Mère: NEIGE DE BIANFRIE Cob Normand Père de mère: GENI D'SURVILLE Cob Normand

Rechercher un cheval

IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE: 08429502X Numéro UELN: 25000108429502X Date de naissance: 12/04/2008 Pays de naissance: FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK DU COB NORMAND

Inscription(s) programme d'élevage : Syndicat Nat Eleveurs Utilisateurs de Cob Normand

Stud-book de reproduction : STUD BOOK DU COB NORMAND

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 23/04/2008

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui

Origines vérifiées par contrôle de filiation : Oui

REPRODUCTION

Jument à la reproduction en France depuis 2012 jusqu'en 2024

PERSONNE

Naisseur 🔺

Naisseur : 100% CORBET FRERES

24 Route De Bianfrie 50200 Servigny - +33756152207

Propriétaire

Principales caractéristiques

DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE

Coefficient de consanguinité : 0.39 % Principal ancêtre majeur : GARINGAL (25.0 %)

PRODUCTION

6 produit(s)